

骑车上路,不慎剐蹭路边的机动车,可一时又没找到车主,这时候你会怎么做?宁波3个初三男孩子作出了教科书级的示范。

12月20日上午,网友Blindm@n.s的一条朋友圈收获不少点赞和留言。该网友通过图文描述了刚发生的一件暖心事。“故事很精彩,经过就不描述了,只告诉3个勇敢的男孩子:好样的,跟心去走,父母和司机知道你们这么诚实、勇敢不会责怪你们!这才是教育,才是教育的价值和成果,才是我们需要的核心价值观,孩子们给我们上了一课,谢谢你们!”

□现代金报 | 甬上教育 记者 陈烨 俞素梅



男孩们认真写下纸条,主动担责。

男孩骑车不慎剐蹭迈巴赫 接下来发生的事让人心生暖意…… 诚实勇敢的三名男孩 为你们点赞!

骑车撞到停在路上的迈巴赫 男孩写了张纸条贴在车上

这背后到底发生了什么?记者随即与该网友石先生取得联系。原来,当天上午10点20分左右,他在海曙区集士港利时广场的一家手机店维修手机,就在店里等待时看到了令人感动的一幕。“当时有两个男孩骑车经过,躲避不及,撞上了一辆停在路面的黑色迈巴赫轿车。孩子们连人带车摔倒在地,迈巴赫右大灯下方也被蹭掉了一大块漆。”

看模样身高,估计这两个孩子是初

中生,事故发生后,他们吓蒙了,但也没有直接离开,而是等在原地四处张望。“他们可能是在等车主,但始终没人来,后来才走开。”

石先生以为他们应该不会再回来,没想到过了一会,两个男孩拎着零食又回到这里,同行的还有一个男孩。

站在迈巴赫车前,三个孩子围成一团,低头商量着什么,随后又找了一面墙,由其中一个孩子执笔,匆匆写了一张字条,夹到迈巴赫的挡风玻璃上。

纸条上除了道歉 还写上了父母的联系方式

他们到底在写什么?出于好奇,石先生走出店门查看,车上夹的字条让他心生温暖。“叔叔(阿姨)您好,我们在骑车的时候不小心碰到您的车,我们非常抱歉,这是我们父母的电话……”

原来,孩子们并没有逃避责任,相反在找不到车主的情况下还愿意写字条,甚至留下三方父母的联系方式。

“不要害怕,你们

很勇敢,你们父母知道这件事以后也不会责怪的!”他当即竖起大拇指,安慰孩子们,并赞扬他们的做法。

正说着,一名中年男子朝迈巴赫走来,正是车主。担心孩子们被责骂,石先生和朋友上前跟他解释。车主得知此事后也大为表扬,称赞孩子们的父母教育得好。

“不管这起事故最终会怎么解决,但我今天真心被暖到了,以前只在新闻上看到过类似留字条的事情,如今自己碰到了,尤其当事人还是三个孩子。”石先生告诉记者,孩子们能这么做,一定离不开正确的家庭教育。

三个男孩是 海曙横街镇中学初三学生

记者通过男孩们留下的电话,很快就联系上了这3人。

他们是海曙区横街镇中学的初三学生,分别叫刘庆航、陈凯祺、张诚俊。男孩们向记者讲述了事情的经过:当天上午,他们一起在利时广场上培训班,培训结束后,3人都有点饿了,陈凯祺和张诚俊一起骑车去买吃的,买回来的路上,剐蹭到了这辆迈巴赫。2人到培训班找来了刘庆航,3人一起到剐蹭现场看了看,由于不知道这是谁的汽车,大家一致认为应该写张纸条留下联系方式,为自己的过错承担责任。

记者随后联系上了陈凯祺的爸爸。“儿子跟我说,这辆车是借的,好像刹车不灵,当时他已经把刹车踩到底了,还是没刹住。”陈爸爸告诉记者,儿子一到家就把这事告诉了他,他对这3个孩子的做法感到很欣慰,平时他和妻子也常教导儿子“做错了就要认错”。

记者问张诚俊同学,撞了汽车后害不害怕?知不知道剐蹭了汽车可能需要赔偿一大笔钱?他说:“害怕是有一些的,也不知道要赔多少钱,但当时车是停着的,是我们撞了汽车,我们不能走开。”另一名同学刘庆航也说,当时没有想太多,只是觉得不能逃避,“我们把纸条夹在挡风玻璃上后,旁边一家手机店里过来的一位叔叔说我们做得对,这样应该可以走了,于是我们就回家了。”刘庆航回家后也马上把这件事告诉了爸爸妈妈,刘爸爸在接受采访时说:“儿子做得对。”



年会尾牙 康乐休闲 团建拓展

东海半边山定制活动: 沙滩烧烤/沙滩运动/篝火晚会/
跨年晚会/沙滩烟花秀/环岛山海游/研学拓展/婚礼宴庆

咨询电话: 0574-65992888 0574-65992559

地址: 宁波市象山县石浦镇东海半边山旅游度假区



宁波工人疗养院



象山海景皇冠假日酒店



海防军营

2020年10月1日至2021年4月30日(暂定)
东海半边山面向全国游客试行暂免入园门票政策

